
Giải bài 3 trang 85 SGK Toán 4 tiết Thương có chữ số 0

Bài 3 (trang 85 SGK Toán 4): Một mảnh đất hình chữ nhật có tổng độ dài hai cạnh liên tiếp bằng 307m, chiều dài hơn chiều rộng là 97m.

a) Tính chu vi mảnh đất đó;

b) Tính diện tích mảnh đất đó.

Lời giải:
a) Chu vi mảnh đất là :

307 x 2 = 614 (m)

b) Chiều rộng mảnh đất là :

(307 – 97) : 2 = 105 (m)

Chiều dài mảnh đất :

105 + 97 = 202 (m)

Diện tích mảnh đất là :

202 x 105 = 21210 (m2)

Đáp số : a) Chu vi : 614m

b) Diện tích : 21210 (m2)
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